

ULTRAXYL Teak oil & Decking

ТЕХНИЧЕСКО ОПИСАНИЕ



Описание на продукта

Продуктът **ULTRAXYL TEAK OIL** е **масло за поддръжка** обогатен с **восък**. Идеален е за освежаване и поддържане на градински и балконски мебели от твърда дървесина (напр. тик, ироко, маон), но и всякаква друга гола дървесина. Препаратът **прониква** в порите на дървото, без да образува филм и **предотвратява** абсорбцията на вода. Благодарение на **UV филтрите**, които съдържа, предлага **защита** срещу разрушителното действие на UV слънчевите лъчи и влагата. Нанася се лесно, без неприятна миризма.

Препоръчителни употреби

Дървени мебели за градина и веранда.

Технически характеристики

Смола: Смес от модифицирани натурални масла	
Плътност: 0.84±0.03 gr/ml	(EN ISO 2811.01, 20°C)
Работен вискозитет: 65±15 sec	(DIN 53211/2 mm, 20°C)
Вискозитет при съхранение: 65±20 sec	(DIN 53211/2 mm, 20°C)
Твърди в-ва b.w.: 46±2.5%	(EN ISO 3251)
Твърди в-ва b.v.: 45±3%	(ISO 3233)
Точка на запалване: 42±2°C	(EN ISO 1523)

ЛОС (летливи органични съединения): ULTRAXYL TEAK OIL принадлежи към категорията A/з РР (Свързващи праймери, които влияят на хидрофобните свойства). ЛОС на ЕО: 750 g/l. Готовият за употреба продукт съдържа максимално 400 g/l.

Цветове

Предлага се безцветен.

Свойства

Импрегниращо свойство на дървото: Показва голямо импрегниращо свойство	
Устойчивост на вода: Не се забелязват нарушения в боядисаната повърхност на дървото	(EN ISO 2812.01)
Излагане на UV лъчи и вода: 1000 часа: не се забелязват промени върху повърхността	(EN ISO 11507)
Ускорено остаряване: QUV/500 часа: Не се забелязват нарушения	
Устойчивост на водна абсорбция: показва увеличена устойчивост към водна абсорбция	

Разход

Разход: 14±2 m²/Lt, на слой и в зависимост от вида и попивателната способност на дървото.

Инструкции за употреба

Дървените повърхности трябва да се изчистят от изгнили повърхности, прах, масла, мазнини, смоли и лакове. Продуктът **ULTRAXYL TEAK OIL** се нанася на 1-2 слоя. Прилага се директно върху дървото и след около 5 минути се избърсва излишният материал с чист и сух парцал.

Метод на боядисване: Четка, парцал.

Разредител: Готов за употреба продукт.

Инструментите за нанасяне се почистват веднага след нанасянето с CHROTEX BRUSH SOLVENT, сапун и вода.

Време за съхнене

Сухо: 2±1 часа (ASTM D 1640).

Време за възстановяване на покритието: 24 часа.

Времето за съхнене и повторно боядисване може да бъде удължено при ниски температури и висока относителна влажност и в зависимост от вида и абсорбцията на дървото.

Система за покрития

Не могат да бъдат приложени други системи за боядисване.

Опаковка

Предлага се в контейнери от 0.75 Lt и 2.5 Lt.

Съхранение

1 година, при условие че кутиите останат затворени и при нормални условия на съхранение.

Здраве и безопасност

Моля, обърнете внимание на етикета върху кутията. В случай, че е необходима допълнителна информация, вижте информационния лист за безопасност на материала.

Бележки

- За поддържане и за освежаване на вече боядисани дървени мебели, продуктът **ULTRAXYL TEAK OIL** се прилага един път в годината.
- За пълна защита на дървените мебели, изложени на неблагоприятни атмосферни условия или при стари неподдържани и съсипани дървесини, се препоръчва нанасяне на още един слой.

*Издадено: Декември 2021
Настоящото издание замества всички останали*

